

【正誤表】完全分類全経簿記3級商業簿記（2017年5月1日発行）

弊社書籍をお買い求めいただき、ありがとうございます。

書籍に誤りがございましたので、訂正をお願いいたします。ご迷惑をお掛けいたしまして、申し訳ありませんでした。

	頁	訂正箇所	訂正内容
問題編	8	現金過不足 指定勘定科目群 問3 問6	【誤】仕入 → 【正】交通費 【誤】交際費 → 【正】雑損 削除（範囲外となったため） 削除（範囲外となったため）
	11	ヒント 2.	【誤】～、手形金額を受け取る債務が発生する。 【正】～、手形金額を受け取る債権が発生する。
	13	ヒント 3.	【誤】¥820,000－¥650,000の有価証券売却益が計上される。 【正】¥760,000－¥620,000の有価証券売却益が計上される。
	20	その他の債権・債務③、租税公課 問6	削除（範囲外となったため）
	22	費用の計上・引出金 問4～問8	削除（範囲外となったため）
	24	その他の取引 問4～問6	削除（範囲外となったため）
	57	帳簿記入⑧ 第8問 8日の取引	【誤】～、次の当店あての約束手形を受け取った。 【正】～、当店あての約束手形 #10 ¥560,000を受け取った。
	67 69 71 73 75	精算表 勘定科目欄最下行	【誤】当座純利益 → 【正】当期純利益
80	損益計算書・貸借対照表 元帳勘定残高 支払家賃の金額	【誤】730,000 → 【正】728,000	
解答編	43	財務諸表の作成 第3問 精算表 勘定科目欄最下行	【誤】当座純利益 → 【正】当期純利益
	45	財務諸表の作成 第4問 精算表 勘定科目欄最下行	【誤】当座純利益 → 【正】当期純利益
	47	財務諸表の作成 第5問 精算表 勘定科目欄最下行	【誤】当座純利益 → 【正】当期純利益
		損益計算書欄 貸倒引当金繰入の借方	【誤】(空欄) → 【正】6,000
		損益計算書欄 減価償却費の借方	【誤】6,000 → 【正】900,000
		損益計算書欄 消耗品費の借方	【誤】900,000 → 【正】16,000
損益計算書欄 未払給料の借方		【誤】16,000 → 【正】(空欄)	
貸借対照表欄 未払給料の貸方	【誤】45,000 → 【正】55,000		